







# "我只是做了一点点的事,只是想帮助那些 贫困的家庭解决一下穿衣难的问题"。8月 13日,我市爱心企业家王国安先生接受了郑 州晚报的特约专访, 当笔者问及百万人的爱, 百万人的梦 —— 郑州市百万乡亲衣物援助 行动时,王国安先生动情地说,"我一直跟 自己说, 此次郑州晚报衣往情深办公室举办 的这个贫困山区乡亲衣物援助行动,将会帮 助数百万人,这是一个非常踏实的公益活动 ,而我只是尽一点自己绵薄之力——这是我

做人的本分所在"。

王国安先生在他的办公室里接受了笔者的采 访。就在上周,王国安先生向"百万人的爱 百万人的梦"活动资助20万元,用于购置旧 衣物转赠箱及其管理经费。他表示, "我这 样做只是抛砖引玉,希望更多的人加入进来, 能更多的帮助那些贫困山区的家庭"。 他 说,"现在家里的旧衣物多的没处放,丢弃 可惜又浪费,通过郑州晚报衣往情深来多帮 助一些贫困山区的家庭是一个非常好的公益 项目,再说,你们分拣、消毒、运送也需要 经费,这就算我们企业的一点心意,希望能 够带动更多的爱心人士参与到这个帮扶活动 中来"。

笔者在与王国安先生的对话中,话题涉 及人生梦想、社会使命以及带动社会公益展 望等诸多领域。

在王国安看来,慈善的举动,早已是一种难 以撼动的习惯、一种与生俱来的本能、一种 超然物外的境界。

他眼中的慈善和公益,从来不会用捐款数额 来衡量,而是一个广阔的概念和落地的行动。 随着岁月变迁,这理念已然渗透到生活和工 作的方方面面。

王国安常挂在嘴边的一句话就是 —— 学 会还原。

# 爱心企业家王国安慷慨资助20万元

# 抛砖引玉帮助贫困山区老乡解决穿衣难

爱心企业家王国安先生接受晚报专访 ——

# 我只是做了一点点的事!

在他的公司里,你很难看到一丁点杂乱无 章的东西,所有事物都是井然有序、规规整整 的。一个"简单"的动作,有着远远超越其字 面意思的深层含义,还原二字,看似容易实则 难。"到别人的家中或公司做客,记得站起来 时,轻轻地推回椅子;出门时,随手带上门; 就餐时,尽量不要浪费粮食,诸如此类的细节 动作,往往就能反映出一个人是否拥有良好的 修养,这就是最简单最贴心的慈善"。

人们一提起慈善公益,总会把它和巨额捐 款数字联系在一起。直接给予无疑是一种慈善 王国安认为教授技能则是更高层次的慈善。正 所谓"授人以鱼,不如授之以渔。"

近日, 郑州王国安益生酒科技有限公司将 与郑州晚报衣往情深公益组织合作,为大学生 提供义卖平台,缓解大学生就业难、创业难的 问题。这个过程中,大学生通过义卖活动,不 仅获得劳动收益, 释放了爱心, 也学到了宝贵 的创业经验, 为今后的工作和创业打下坚实基 础。

在谈话中王国安说: "每个人都有梦想, 房子梦、致富梦等,不要失去你的梦想,"但 他还强调,在追求梦想的同时,会想到那些自 然环境不好,家境贫困的人群,他们穿衣都有 困难,我们能不能帮助他们解决一下问题,圆 了他们的穿衣梦呢?

他还表示,"说"和"做"会导致完全不 同的结果,慈善是需要真情的,是需要我们用 真心来付出的,慈善是一种情怀。如果只是捐 钱捐物,那就不是慈善,那是施舍,是一种没 有心灵交流的举动。

当然这些能捐赠的人要比那些只会侃侃而 谈却无行动的人强上干百倍。但是我们的慈善 不是救济,从某种意义上讲,慈善是一种需要 我们释放慈悲和良善的情感, 慰藉别人的心灵 的行为,而不是单纯的交付财物的行为。融入 <mark>真情的慈善,不仅能让那些被帮助的人在生活</mark> 上体会到无微不至的关怀,而且他们心里的创 伤也能因此得到抚慰,甚至能让我们这些做慈 善,懂得用情来付出的人得到心灵上的安慰, 灵魂都得到宁静。

这两年郑州晚报牵头做了很多实事。衣往 情深,帮助贫困山区的家庭。爱心年羊项目, 帮助他们从根本上解决家庭经济窘迫的问题, 这些都是值得敬佩和提倡的好项目。

# 孙晓菲

通过这一次的公益活动,我真心希望有 更多的人能了解"慈善"的含义,不仅能用 心去生活,更懂得用心去给予生活。当越来 越多地人真正地理解"慈善"的时候,我相 信能谱出一支和谐的乐章。

王国安动情地说,公益组织的工作人员 每天很辛苦,早出晚归,风雨无阻。我很敬 佩他们的这份奉献精神,值得社会向他们学 习。他们是人生最高的境界。

最后他表示,公益组织做倡导,企业通 过义卖的方式给公益组织提供力所能及的支 持,给企业带来的影响力,不是用金钱来衡 量的,这样做慈善影响力会放大100百倍, 甚至10000倍。

### 为爱加油! 为您喝彩!

## 飞度小轿车,半价奖励奉献者

为庆祝新中国成立65周年,适逢"百万人的爱,百万人的 <mark>梦"大爱活动起航之际,为激发市民参与热情,带动汽车消费</mark> 市场,由本报牵头,联合深圳市先锋旅投资有限公司、河南智 通汽车销售服务有限公司、以及郑州世宇岚奇文化传播有限公 司共同举办"为爱加油,为您喝彩"飞度小轿车携手公益大抽 奖!资助郑州市百万乡亲衣物援助行动。

### 活动规则

抽奖形式: 5000元购车订金, 参加现场大抽奖活动

抽奖时间: 2014年8月11日~9月30日

抽奖地点:郑州市中原西路139号(中原路西三环交叉口往西500米路

北)河南智通汽车销售服务有限公司

兑奖时间: 当天兑付

兑奖地点:"世界一家活动组委会"(曼哈顿商业广场9号楼)

幸运大奖:价值88800元的飞度小轿车半价提车权(1名)

提车惊喜:价值1000元左右的汽车精品装饰(若干名)

# 抽奖方式

每满30人抽取半价飞度车一辆,活动期间天天进行。

## 温馨提示

- 1. 中奖者当天到兑奖地点兑奖,过期不到视为自动放弃;
- 2. 中奖人员自行负担所得税的缴纳;
- 3. 订金可抵扣智通公司任一车型车款,车价以该车型市场统一指导价 为准,不再享受店内其他任何优惠活动;
- 4. 订金仅限预定人在广汽本田智通店购买车辆时使用,任何转让或转 售均视为无效:
- 5. 抵扣车款后,奖励价值1000元的汽车精品装饰。

活动热线: 0371-55913677、56660512、67655293

**直班由话,13838196886 18537130551** 

